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Lavabi ad incasso
totale

Lavabos
encastrablesBuilt-in washbasins Einbauwaschbecken

Lavabos
empotrados

RASO

Lavabo ad incasso in Exmar 
bianco senza foro per 
rubinetto, a scarico libero. 
Utilizza piletta .MET0563.

Built-in washbasin in white 
Exmar without tap hole and 
overfl ow. Designed for waste 
.MET0563.

Einbauwaschbecken
aus weißem Exmar ohne 
Armaturenloch und ohne 
Überlauf. Verwendet das 
Ablaufventil .MET0563.

Lavabo encastrable en 
Exmar blanc sans trou pour 
la robinetterie, à écoulement 
libre. Il requiert bonde 
.MET0563

Lavabo empotrado rectangular 
en Exmar blanco, sin orifi cio 
para grifería, con desagüe 
libre. Utiliza válvula de 
desagüe .MET0563.
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DATI TECNICI DATI TECNICI DATI TECNICI DATI TECNICI DATI TECNICI

SEN

H 100/110 mm
(3”7/8-4”3/8)

FEZ - MEMORY - SUITE

H 120 mm (4”3/4)

SQUARE

H 100/120 mm
(3”7/8-4”3/4)

SQUARE

H 100/120 mm
(3”7/8-4”3/4)
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* ARUB1009D - ARUB1009C: H + 25 mm (1”)

Altezza consigliata per 
rubinetteria Agape a parete

Recommended height for 
Agape wall mounted tap

Empfohlene Höhe für Agape-
Wandarmatur

Hauteur conseillée pour 
robinetterie Agape au mur 

Altura aconsejada para grifería 
Agape a pared

Filo superiore lavabo / Upper edge of wasbasin / Oberkante 
Waschbecken / Fil supérieur lavabo / Borde superior lavabo

Posizione standard per lavabo 
con rubinetto a parete o 
eventuale rubinetto su piano.
Inserimento possibile solo su 
piani Evo-L.

Standard position for 
washbasin with wall mounted 
or top mounted tap.
Only for countertops Evo-L.

Standardposition für 
Waschbecken mit Wand- oder 
Standarmatur.
Nur auf Evo-L Ablagen 
möglich.

Position standard pour lavabo 
avec robinet au mur ou 
éventuel robinet sur plan. 
Utilisation possible seulement 
sur plans Evo-L.

Posición estándar del lavabo 
con grifería a pared o grifería 
sobre encimera.
La inserción sólo es posible 
sobre encimeras Evo-L.

Non necessita di forature 
speciali per rubinetti a parete 
SEN e SQUARE con bocca 
curva.

For wall mounted SEN and 
SQUARE taps with curved 
spout no special position is 
necessary.

Für Wandarmaturen 
SEN und SQUARE mit 
gebogenem Auslauf ist keine 
Spezialposition nötig.

Il necessite pas de perçages 
spéciaux pour robinets au mur 
SEN et SQUARE avec bec 
courbé.

No necesita orifi cios 
especiales para grifería a 
pared SEN y SQUARE con 
caño curvo.
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EinbauwaschbeckenLavabi ad incasso
Lavabos
encastrables

Lavabos
empotradosBuilt-in washbasins

RASO

On countertops in wood
Standard position for 
washbasin with wall mounted 
or top mounted tap.
Only on tops with 50 cm 
(19”5/8) depth.

Auf Ablagen aus Holz
Standardposition für 
Waschbecken mit Wand- oder 
Standarmatur.
Nur für Ablagen von 50 cm 
Tiefe möglich.

Sur plans en bois
Position standard pour 
lavabo avec robinet au mur 
ou éventuel robinet sur plan. 
Utilisation possible seulement 
sur plans avec profondeur 
cm 50.

Sobre encimeras en 
madera
Posición estándar del lavabo 
con grifería a pared o grifería 
sobre encimera.
Sólo es posible su colocación 
sobre encimeras con 
profundidad cm 50.

Su piani in legno
Posizione standard per lavabo 
con rubinetto a parete o 
eventuale rubinetto su piano.
Inserimento possibile solo su 
piani con profondità cm 50.
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Posizione speciale per 
rubinetto a parete SEN e 
SQUARE con bocca curva.

Special position for wall 
mounted taps Sen and Square 
with curved spout. 

Spezialposition für 
Wandarmatur SEN und 
SQUARE mit gebogenem 
Auslauf.

Position spéciale pour robinet 
au mur SEN et SQUARE avec 
bec incurvé. 

Posición especial para grifería 
a pared SEN y SQUARE con 
caño curvo. 

SEN

H 100/110 mm
(3”7/8-4”3/8)

FEZ - MEMORY - SUITE

H 120 mm (4”3/4)

SQUARE

H 100/120 mm
(3”7/8-4”3/4)

SQUARE

H 100/120 mm
(3”7/8-4”3/4)

*HH H*H

* ARUB1009D - ARUB1009C: H + 25 mm (1”)

Altezza consigliata per 
rubinetteria Agape a parete

Recommended height for 
Agape wall mounted tap

Empfohlene Höhe für Agape-
Wandarmatur

Hauteur conseillée pour 
robinetterie Agape au mur 

Altura aconsejada para grifería 
Agape a pared

Filo superiore lavabo / Upper edge of wasbasin / Oberkante 
Waschbecken / Fil supérieur lavabo / Borde superior lavabo
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RASO

Lavabo ad incasso in Exmar 
bianco senza foro per 
rubinetto, a scarico libero. 
Utilizza piletta .MET0563.

Built-in washbasin in white 
Exmar without tap hole and 
overfl ow. Designed for waste 
.MET0563.

Einbauwaschbecken
aus weißem Exmar ohne 
Armaturenloch und ohne 
Überlauf. Verwendet das 
Ablaufventil .MET0563.

Lavabo encastrable en 
Exmar blanc sans trou pour 
la robinetterie, à écoulement 
libre. Il requiert bonde 
.MET0563

Lavabo empotrado rectangular 
en Exmar blanco, sin orifi cio 
para grifería, con desagüe 
libre. Utiliza válvula de 
desagüe .MET0563.
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Nei piani in Exmar da cm 3 
x 44 con bordo sagomato e 
cm 6 x 50 con bordo liscio 
il lavabo è integrato nel 
piano

For Exmar countertops of 3 
(1” 1/8) x 44 cm (17” 3/8) 
with shaped edge and 6 (2” 
3/8) x 50 cm (19” 5/8) with 
plain edge the washbasin is 
integrated into the top.           

Bei den Ablagen aus Exmar 
von 3 x 44cm mit profi lierter 
Kante und 6 x 50cm mit glatter 
Kante ist das Waschbecken in 
die Ablage integriert.

Dans les plans en Exmar de 
3 x 44 cm avec chant profi lé 
et de 6 x 50 cm avec chant 
lisse le lavabo est intégré dans 
le plan.

En las encimeras en Exmar 
de 3 x 44 cm con borde 
perfi lado, y de 6 x 50 cm 
con borde liso, el lavabo está 
integrado en la encimera.

Lavabi ad incasso
totale

Lavabos
encastrables

Lavabos
empotradosBuilt-in washbasins Einbauwaschbecken

Lavabo integrato
Posizione standard per lavabo 
con rubinetto a parete o 
eventuale rubinetto su piano 
(possibile solo su piani con 
profondità cm 50).

Integrated washbasin
Standard position for 
washbasin with wall mounted 
or top mounted tap (only for 
tops with 50 cm - 19” 5/8 
depth).

Integriertes Waschbecken
Standardposition für 
Waschbecken mit Wand- oder 
Standarmatur (nur für Ablagen 
von 50 cm Tiefe).

Lavabo intégré
Position standard pour 
lavabo avec robinet au mur 
ou éventuel robinet sur plan 
(possible seulement sur plans 
avec profondeur cm 50).

Lavabo integrado
Posición estándar para lavabo 
con grifería a pared o grifería 
sobre encimera (sólo es 
posible sobre encimeras con 
profundidad cm 50).
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Posizione speciale per 
rubinetto a parete SEN e 
SQUARE con bocca curva.

Su piani con profondità cm 
44 non è necessaria alcuna 
foratura speciale per rubinetti 
a parete SEN e SQUARE con 
bocca curva. 

Su piani con profondità cm 
50 non è possibile l’utilizzo 
rubinetto a parete SEN o 
SQUARE con bocca curva.

Special position for wall 
mounted taps SEN and 
SQUARE with curved spout. 

On countertops with 44 
cm depth no special hole is 
necessary for wall mounted 
taps SEN and SQUARE with 
curved spout.

On countertops with 50 cm 
depth it is not possible to use 
wall mounted taps SEN or 
SQUARE with curved spout.

Spezialposition für 
Wandarmatur SEN und 
SQUARE mit gebogenem 
Auslauf.

Für Ablagen von 44 cm 
Tiefe ist kein spezieller 
Waschbeckenausschnitt 
bei Verwendung von 
Wandarmaturen SEN und 
SQUARE mit gebogenem 
Auslauf nötig.

Auf Ablagen von 50 cm 
Tiefe ist die Verwendung 
von Wandarmatur SEN oder 
SQUARE mit gebogenem 
Auslauf nicht möglich.

Position spéciale pour robinet 
au mur SEN et SQUARE avec 
bec incurvé. 

Sur plans avec profondeur 
cm 44 il n’est pas nécessaire 
prévoir trou spécial pour 
robinets au mur SEN et 
SQUARE avec bec incurvé.

Sur plans avec profondeurs 
cm 50 il n’est pas possible 
utiliser le robinet au mur SEN 
ou SQUARE avec bec incurvé.

Posición especial para grifería 
a pared SEN y SQUARE con 
caño curvo. 

Sobre encimeras con 
profundidad cm 44, no hace 
falta ningún orifi cio especial 
para grifería a pared SEN y 
SQUARE con caño curvo.

Sobre encimeras con 
profundidad cm 50 no es 
posible el uso de grifería a 
pared SEN o SQUARE con 
caño curvo.
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN DONNÉE TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS
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